

Новый год – время чудес! В это волшебное время каждый ребенок мечтает об исполнении желаний. В Орском индустриальном колледже в рамках волонтерского движения был создан и реализован проект «Подари чудо детям». Участниками проекта стали обучающиеся колледжа с 1 по 4 курс, которые с радостью стали добрыми волшебниками для детей с непростой судьбой. Совместно с преподавателями колледжа Е.В. Голда и Е.В. Полонским команда проекта разработала сценарий новогоднего утренника, распределила роли, подобрала костюмы. Во время реализации проекта проходила одноименная благотворительная акция, в рамках которой были собраны подарки для детей. 24 декабря 2019 года команда отправилась в Гайский дом-интернат для детей с ограниченными возможностями здоровья. В зале царил дружеская атмосфера, наполненная радостным смехом и добротой. Ребята очень тепло встретили артистов. По мнению волонтеров, это были поистине самые благодарные зрители. Дети настолько прониклись сочувствием, что не могли сдержать слез от переполняющих их эмоций. 25 декабря волонтеры тем же составом направились в реабилитационный центр «Росток». Дед Мороз и Снегурочка вместе со сказочными персонажами провели увлекательные игры и конкурсы, а также вместе с ребятами водили веселые хорорыводы и пели новогодние песни. После рассказанных стихотворений воспитанники получили сладкие подарки от Деда Мороза. Все ребята зарядились праздничным настроением и получили море положительных эмоций от врученных подарков. В водвороте ежедневных событий и собственных забот мало кто помнит о том, что есть люди, которые нуждаются в помощи и поддержке. Проведенные мероприятия позволили еще больше сплотить студенческий актив колледжа и показать, что делать добрые дела не так сложно.





